
 
 
 

Ikona se vrací: Netatmo Weather Station 

ORIGINAL přichází s chytrými funkcemi pro 

zdraví i moderní domácnost 

 
 
Praha, 5. června 2025 – Francouzská společnost Netatmo dnes představila novou verzi své první a 
zároveň nejproslulejší meteostanice – Weather Station ORIGINAL. Od svého uvedení na trh před 
třinácti lety si tato stanice získala miliony uživatelů po celém světě díky své přesnosti, praktičnosti a 
čistému designu. Nyní přichází v modernizované podobě, která zůstává věrná svému původnímu 
konceptu, ale zároveň přináší nové funkce – například sledování UV záření a koncentrace pylů. Právě 
tyto hodnoty jsou dnes čím dál důležitější. Podle posledního průzkumu společnosti Netatmo, 
realizovaného agenturou Ipsos, zaznamenalo 49,9 % respondentů ve věku 30 až 65 let zdravotní 
potíže způsobené pylem nebo silným UV zářením. Nová generace meteostanice tak reaguje na 
aktuální potřeby uživatelů – nabízí nejen přesnější data, ale i širší možnosti propojení s chytrou 
domácností a přehlednější ovládání prostřednictvím mobilní aplikace. 
 
Problémy s pyly či UV zářením zaznamenalo dle průzkumu společnosti Netatmo 49,9 procenta 
dotázaných. Oba tyto faktory umí sledovat nová generace legendární meteostanice Netatmo Weather 
Station, jejíž první verze se představila již před třinácti lety. Název francouzského výrobce „Netatmo“ 



 
 
– spojení slov „Net“ pro internet a „Atmo“ pro atmosféru - je ztělesněním této základní ambice. 
Meteostanice, která se stala skutečným průkopníkem v oblasti propojených zařízení, se rychle stala 
etalonem a v průběhu let byla pravidelně aktualizována, aby byla stále spolehlivější, praktičtější a 
jednodušší na používání. Dnes společnost Netatmo vzdává hold této ikoně představením přepracované 
verze, která zůstává věrná svému dědictví a zároveň pevně hledí do budoucnosti. 

Ikonický design... 

Nová meteostanice Weather Station ORIGINAL zůstává věrná ikonickému designu, který stál u zrodu 
značky, a zachovává si minimalistickou eleganci. S uvedením dvou nových módních barev – „Sand“, 
jemné a teplé béžové, a „Mint“, osvěžující pastelově zelené – se Weather Station ORIGINAL stává více 
než jen propojeným zařízením: je to skutečný dekorativní prvek, který dokonale zapadne do jakéhokoli 
interiéru nebo exteriéru, od moderního po klasický styl. 

 ...s velmi přesnými daty... 

Od svého uvedení na trh se meteostanice Netatmo stala nezbytnou součástí vybavení uživatelů, kteří 
chtějí lépe porozumět svému okolí. Díky vysoce přesným senzorům měří teplotu, vlhkost, kvalitu 
vzduchu v místnosti, atmosférický tlak a úroveň hluku v reálném čase a nabízí tak kompletní a 
personalizovaný pohled na domácí klima. Díky těmto osvědčeným funkcím se stanice stala užitečnou 
a rovněž intuitivní. 

Nyní jde Netatmo ještě dál a přidává dva nové důležité datové ukazatele: UV index a měření pylů. 

• UV index a vystavení slunečnímu záření se zobrazují na stupnici od 0 do 11+: žádné, nízké, 

střední, vysoké, velmi vysoké a extrémní. Když UV index dosáhne vysoké úrovně, aplikace 

Netatmo Weather zobrazí následující zprávu: 

„Bez ochrany se mohou rychle objevit kožní problémy. Chraňte se účinně: noste zakrývající oděv, 
sluneční brýle a používejte opalovací krém s vysokou úrovní ochrany. Buďte opatrní i v zamračených 
dnech.“ 

Cílem tohoto upozornění je zvýšit povědomí o rizicích slunečního záření, zejména v létě nebo u osob s 
citlivou pokožkou.  

Uživatelé také získají prognózu UV indexu na následujících 24 hodin, což jim pomůže předvídat riziková 
období a s klidným svědomím plánovat venkovní aktivity. Funkce nabízí jasný a intuitivní přehled o 
nejvyšších hodnotách UV záření – ideální pro plánování rodinných výletů, sportovních aktivit nebo 
odpočinku na slunci. 

Meteostanice ORIGINAL nyní navíc poskytuje rozšířenou analýzu slunečního svitu: uživatelé mohou 
okamžitě zjistit celkovou zbývající dobu slunečního svitu pro daný den, přesný čas příštího slunečního 
svitu (východ nebo západ slunce) a hodinový rozpis očekávaných procent slunečního svitu v 
následujících 24 hodinách. To pomáhá uživatelům lépe pochopit sluneční rytmus a optimalizovat denní 
plánování – obzvláště užitečné pro zahrádkáře, sportovce a nadšence do fotografování. 

• Sledování pylů reaguje na rostoucí požadavky alergiků tím, že poskytuje lokalizované údaje v 

reálném čase o koncentraci tří typů pylů: stromů, bylin a trav. Úroveň je klasifikována na 

pětistupňové škále: žádná, nízká, střední, vysoká a velmi vysoká. 



 
 
Pokud je například hladina pylu velmi vysoká, aplikace varuje: 

„Vzduch je přesycen pylem: u citlivých jedinců hrozí silné alergické reakce. Je doporučeno vyhnout se 
delším venkovním aktivitám.“ 

Pro každý druh pylu uživatelé získají také třídenní předpověď, která jim umožní předvídat špičky 
výskytu a přizpůsobit tomu své aktivity. Tato podrobná předpověď pomáhá alergikům plánovat výlety 
a cesty a zároveň minimalizovat zdravotní rizika. 

Tyto nové funkce vycházejí z pozorného naslouchání komunitě společnosti Netatmo. V posledních 
letech mnoho uživatelů požadovalo přesnější informace o výskytu pylů, slunečního záření a UV záření. 
Integrací těchto údajů do meteostanice Weather Station ORIGINAL společnost Netatmo vychází vstříc 
skutečným potřebám a posiluje svůj závazek nabízet propojené produkty, které se přizpůsobují 
každodennímu životu. 

 ...a chytrá upozornění 

Meteostanice ORIGINAL denně podporuje uživatele systémem chytrých upozornění, který zasílá 
upozornění v reálném čase přímo do jejich chytrých telefonů. Můžete si vybrat z přednastavených 
upozornění nebo si vytvořit vlastní notifikace podle svých priorit. 

Hrozí nebezpečí mrazu? Chraňte své vozidlo včas. Stoupá v místnosti CO₂? Dostanete upozornění, 
abyste vyvětrali. Tato na míru šitá upozornění dělají z meteorologické stanice skutečného osobního 
asistenta pro každodenní pohodlí. 

Podrobná historie pro sledování každé změny 

Prostřednictvím aplikace Netatmo Weather mají uživatelé snadný přístup ke všem údajům 
shromážděným meteostanicí ORIGINAL. Změny prostředí lze rychle vizualizovat, což pomáhá 
identifikovat trendy, které ovlivňují každodenní život. Například sledování teploty a úrovně CO₂ přes 
noc může pomoci zlepšit kvalitu spánku. Nová meteostanice Netatmo Weather Station umožňuje 
sledování počasí v reálném čase a dlouhodobou analýzu trendů – nezbytný nástroj pro zdravější a 
informovanější život! 

Cena a dostupnost 

Weather Station ORIGINAL bude již brzy v prodeji za cenu 4 239,99 Kč bez skrytých poplatků nebo 
předplatného, bude proto dostupnější než předchozí model s méně funkcemi, nabízený za 4 899,99 Kč.  

Průzkum Ipsos pro společnost Netatmo mimo jiné ukázal, že Češi jsou z 60 procent ochotni investovat 
do domácí meteostanice částku do 5 000 Kč, což Weather Station ORIGINAL s dostatečnou rezervou 
splňuje. Při jakémkoli nákupu v e-shopu Netatmo navíc získají zákazníci 50% slevu na jedno 
meteorologické příslušenství dle vlastního výběru: Srážkoměr, anemometr nebo přídavný modul. 

Výrobek bude k dispozici na adrese www.netatmo.com a také prostřednictvím většiny partnerských e-
shopů, specializovaných prodejen a hobby marketů. 

Fotografie ke stažení 
 

 



 
 
 

 

O společnosti Netatmo 

Netatmo je jedním z lídrů v oblasti chytré domácnosti, který navrhuje a vyrábí intuitivní inteligentní 

zařízení pro bezpečnější a komfortnější domov. 

V roce 2012, kdy společnost vznikla, se zavázala nadále navrhovat a uvádět na trh zařízení, pro něž 

platí: 

• 100% bez poplatků: bez předplatného a jiných nákladů 

• 100% zabezpečení: garance ochrany údajů a respektování soukromého života uživatelů 

• 100% průběžný vývoj: pravidelné aktualizace a přidávání funkcí zdarma 

Netatmo v současnosti nabízí 13 zařízení a příslušenství pro chytrou domácnost. Užitečná a snadno 

použitelná zařízení uživatelům usnadňují každodenní život a současně zvyšují komfort jejich 

domácnosti. 

Kromě řady výrobků určených pro širokou veřejnost se společnost v rámci programu „with Netatmo“ 

ve spolupráci s předními značkami z oblasti stavebnictví podílí na vývoji možnosti integrace řízení 

chytré domácnosti do infrastruktury obytných domů. V roce 2018 se společnost Netatmo připojila ke 

skupině Legrand, světovému specialistovi v oblasti elektrické a digitální infrastruktury budov. 

Netatmo, stejný domov, jen chytřejší. 

 

 

Kontakt pro média: 

Maria Romanczinová 

E-mail: maria.romanczinova@pram.cz   

Tel.: +420 730 804 569 
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